11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2009 14:53:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 15:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175855/answer/175856




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!
Hcxons u3 Baiero onvcaHus, MOXKHO IIPEAIION0KUTh, YTO ¥ Bac MOCTKOUTANTbHBIN LIACTUT.

Bam crnepmyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTENIbCTBA A1 00CTIeN0BaHUS - aHAJIU3 MOYHU, ITOCEB
MOYY Ha MUKPOGDIIOPY, Ma30K Ha UH(EKLNHY, IepeaBaeMble IT0JI0BM IIyTEM, U OCMOTP Ha
TMHEKOJIOTHYeCKOM KpecJie [ BRISICHEHUS I10JI0KEeHUS YPETPHI I10 OTHOILIEHUIO K

Biaranumly. Yicxons u3 pe3ynbTaToB 00CIenoBaHus BaM Ha3HauaT JieueHue.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



